

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CRONOGRAMA N. 357, DE 07 DE NOVEMBRO DE 2018

## SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

O diretor/chefe do(a) **Faculdade do Gama - FGA/UnB** da Universidade de Brasília, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto no Edital de Condições Gerais, publicado no DOU n. 3, de 04 de janeiro de 2018, seção 3, páginas 25 e 26, o Edital de Abertura n. 357/2018, de 07/11/2018, e o Estatuto da Universidade de Brasília, publicado no DOU n. 7, de 11/01/1994 e suas alterações, torna pública a retificação do Edital de Cronograma nº 357/2018, datado de 07/11/2018, publicado no site do Decanato de Gestão de Pessoas – UnB (<http://concursos.unb.br/index.php/portal-docentes/selecao-simplificada>) em 27 de novembro de 2018, conforme descrito abaixo:

**Onde se lê: 001 - Akessandra Sofia Kiametis Wernik**

**Leia-se: 001 - Alessandra Sofia Kiametis Wernik**

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital.

Em 04/12/2018.



Documento assinado eletronicamente por **Sandro Augusto Pavlik Haddad, Vice-Diretor(a) da Faculdade do Gama**, em 05/12/2018, às 10:57, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.unb.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **3289682** e o código CRC **C23712DD**.